



# KAJKAVCI U LISINSKOM

## Bogata i sadržajna manifestacija zajedništva

Drugu godinu zaredom u gradu Zagrebu zajedno su uspješno predstavljene županije središnje i sjeverozapadne Hrvatske. Prezentirana je turistička ponuda, poljoprivredni proizvodi, nastupili su KUD-ovi, pjevalo se u Velikoj koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog...

**M**anifestacija 'Kajkavci u Lisinskom', ispunjena mnogim gospodarskim, turističkim i kulturnim sadržajima pet kajkavskih županija, Grada Zagreba i Radija Kaj, uspješno je održana u nedjelju 11. ožujka u Zagrebu. Sve je završilo svečanim koncertom u Velikoj koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog. Na koncertu su nakon prigodnih riječi zagrebačkoga gradonačelnika **Milana Bandića**, župana Krapinsko-zagorske županije **Željka Kolara**, Koprivničko-križevačke županije **Darka Korrena**, Varaždinske županije **Radimira Čačića**, zamjenika župana Međimurske županije **Sandre Herman** i Zagrebačke županije **Hrvoja Frankića** te direktora Radija Kaj **Drage Gradečaka** nastupili brojni kajkavski izvođači. U popodnevnom su satima u predvorju KD-a Vatroslava Lisinskog organizirani nastupi KUD-ova, glazbenih sastava i solista te pripadnika povijesnih postrojbi Hrvatske

vojske. Kušala su se jela i pića... Drugi je izložbeno-prodajni sajam uz predstavljanje proizvoda i usluga u kontinentalnom turizmu obuhvatio i ponudu poljoprivrednih proizvoda.

**Tradicija i suvremenost** Predstavljani su gospodarstvo i obrti te tradicijski proizvodi. Lisinskim su u odorama zavladaali članovi povijesnih postrojbi: Križevačka djevojačka straža, Koprivnički mušketeri, Đuroki, Kostelska pištola – Keglevićeva straža, Zrinska garda, Varaždinski husari, predstavnici Plemenite općine Turopoljske...

Na istome mjestu bile su dostupne informacije o bogatoj turističkoj ponudi, od toplica, gastronomije, istaknutih proizvoda poljoprivrednih gospodarstava do vinara, zeljara, pčelara. Predstavljena je i bogata ponuda sira, zelja, bučina ulja, vina, pjenušca... Najmlađi su se igrali tradicijskim drvenim igračkama, posjetitelji su razgledali čipku i djela

naivne umjetnosti. Organizirana je degustacija štrukla, kolača, licitara, mesa z tiblice, kušao se vrhunski pjenušac, a pripremljen je i prikaz tradicijskog načina gaženja varaždinskog zelja, pripreme domaćeg maslaca te druge zanimljivosti kajkavske regije. Bile su ondje i uzorne seoske žene te vinske kraljice Zagrebačke županije.

**A to nije bilo sve...** Turistički radnici najavili su svoje manifestacije: 'Bučograd' na Špancirfestu, 'Zeljarijadu' u Vidovcu, 'Okuse varaždinskoga kraja', 'Križevačko veliko spravišće', 'Picokijadu', 'Renesansni festival', 'Babičine kolače', 'Štruklijadu'... 'Kajkavci u Lisinskom', projekt Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke, Međimurske, Varaždinske i Zagrebačke županije, Grada Zagreba i Radija Kaj, nastavit će se i iduće godine kao velika manifestacija suradnje i zajedništva, jedinstvena u Hrvatskoj. ■



Bogata ponuda kolača i štrukla



Varaždinsko zelje gazili su kao nekad



Povijesne postrojbe Hrvatske vojske dočekivale su posjetitelje

REKLI SU O MANIFESTACIJI



## Kotkina odijela i haljine Art dizajna

Krapinska konfekcija Kotka, gospodarski partner projekta 'Kajkavci u Lisinskom', priredila je modnu reviju i predstavila dio svojih modela iz nove proljetno-ljetne kolekcije. Kupcima se nude i mladenačka odijela koja krojem sakoa i hlača omogućavaju muškarcu da izgleda moderno, slobodno i nadasve sportski elegantno. Sakoi, hlače i odijela izrađeni su od prirodnih materijala, uglavnom od sto posto čiste vune, što im daje prozračnost i jamči udobnost nošenja. Kako bi zadovoljila svoje kupce, Kotka je uvela i novost, šivanje po mjeri, što je vrhunac u izradi odijela.

Osim odijela te tvrtke posjetitelji su mogli vidjeti haljine i vjenčanice iz najnovije ovosezonske kolekcije modnog ateljea Art dizajn vlasnice i modne dizajnerice Tatjane Vidović.



## Pjevalo se i plesalo

Na pozornici i u predvorju KD-a Vatroslava Lisinskog od 14 do 19 sati organizirani su, među ostalim, nastupi brojnih i raznovrsnih izvođača. Nastupili su Folklorni ansambl Turopolje iz Velike Gorice, KUD Strmec iz Svete Nedelje, Ženski vokalni sastav Kajda, Branko Greblički Ventek, Josipa Lončar, KUD Preporod iz Dugog Sela, Ženska vokalna skupina KUD-a Preporod Koledarice iz Dugog Sela, Kulturno-umjetnička udruga Zasadbreg, KUD Toplice iz Varaždinskih Toplica, Udruga cimbalista Hrvatske iz Đurđevca, Đurđevčice, Cure iz Centra, Tamburaški sastav Pleteri, Ivan Benc, Iva Ranogajec Inkret... Voditelji programa bili su popularni dvojac Radija Kaj Gordana Tepuš i Ivan Benc.



## Popevke za kraj

Svečanim koncertom u Velikoj koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu završila je cjelodnevna manifestacija 'Kajkavci u Lisinskom 2018.'. Bogat program izveli su Savski valovi, Gordana Ivanjek Tušek, Cure iz Centra, Ana Fortuna, TS Pleteri, Ivan Benc, Iva Ranogajec Inkret, Gabrijela Hrženjak, ŽVS Kajda, Adam Končić, Josipa Lončar, Mirko Švenda Žiga, Rajko Suhodolčan, Branko Greblički Ventek, Kavaliri, Zdravko Bugarin, Mladen Kos, Hrvatska udruga cimbalista Đurđevac, Đurđevčice, KUD Strmec, Ženska vokalna skupina KUD-a Preporod Koledarice Dugo Selo, Singrlice... Dio izvođača pratio je orkestar Radija Kaj pod vodstvom Karla Kukovačeca. Program su izvrsno vodile voditeljice Radija Kaj Petra Slavečki i Karmen Špiranec.



**Milan Bandić**, gradonačelnik Zagreba:

– Drago mi je što smo zajedno u projektu 'Kajkavci u Lisinskom'. Sretan sam što Zagreb može sudjelovati u tom projektu i biti njegov pokrovitelj. Možemo biti jači samo ako dobro surađujemo jer Zagreb je jak koliko je jaka regija, a regija koliko i grad Zagreb. Takvom sinergijom našega gospodarstva, zajedničkih projekata i djelovanja poboljšat će se život Zagrepčana i svih građana kajkavskih županija.

**Željko Kolar**, župan Krapinsko-zagorske županije:

– Zagorcima je 'kaj' više od riječi. To je naš način života, baština. Predstavili smo posjetiteljima manifestaciju 'Babičini kolači', poklonili licitarsko srce, tradicijske drvene igračke... Bilo je na stolu purice s mlincima, zagorskih štrukla, bučina ulja, naših nezaobilaznih nagrađivanih vina i drugih proizvoda OPG-ova te je predstavljena turistička ponuda našega lijepog kraja – Zagorja, bajke na dlanu.



**Drago Gradečak**, direktor Radija Kaj, organizatora programa:

– Projektom 'Kajkavci u Lisinskom' naglašavamo snagu gospodarstva, u prvom redu poljoprivrede i turizma, u pjesmi i plesu živimo vrijednosti kulture te njegujemo tradicijske vrijednosti kajkavskoga kraja, odnosno grada Zagreba i pet županija središnje i sjeverozapadne Hrvatske. Projekt se ne bi mogao realizirati bez potpore petorice župana i zagrebačkoga gradonačelnika Bandića.

**Darko Koren**, župan Koprivničko-križevačke županije:

– Posebnost je našeg predstavljanja bila 'pisanica od srca', tj. naivna umjetnost čije je ishodište u hlebinskoj školi, ali predstavili smo i Virovsku prkačijadu te druge turističke manifestacije. Koprivničko-križevačku županiju predstavili su i izvođači: Cure iz centra, Ana Fortuna, TS Pleteri, Udruga cimbalista RH te Vokalni sastav Đurđevčice.



**Hrvoje Frankić**, zamjenik župana Zagrebačke županije:

– Zagrebačkoj županiji čast je i zadovoljstvo biti u društvu svih koji njeguju 'kaj'. Predstavili smo se s dva projekta na koje smo posebno ponosni jer su osmišljeni u Zagrebačkoj županiji, a onda se proširili na cijelu Hrvatsku: uzorne seoske žene i vinske kraljice. Posjetitelji su mogli kušati i pjenušce po kojima je Zagrebačka županija poznata, ali i proizvode bogate eno-gastronomске ponude uz nastupe OPG-ova i KUD-ova.

**Sandra Herman**, zamjenica župana Međimurske županije:

– Međimurska županija najsjevernija je i najmanja hrvatska županija, ali velika prema povijesti i sačuvanoj kulturi i tradiciji, izvrsnoj eno-gastronomiji i onome na što smo posebno ponosni – sačuvanome hrvatskom kulturnom blagu, međimurskoj popevki. Ona će, sasvim sam sigurna, do kraja godine biti uvrštena na UNESCO-ov popis nematerijalne kulturne baštine.



**Radimir Čačić**, župan Varaždinske županije:

– Trećina Hrvatske govori kajkavski i dvije trećine poreza u Hrvatskoj plaća se s područja na kojem se govori kajkavski. I Matoš, i Domjanić, i Krleža, i Ivan Goran Kovačić pisali su kajkavskim jezikom. Kajkavski je od 2015. i službeno priznat kao književni jezik – budimo ponosni na to!